

H I R D E T M É N Y

Tisztelt felsőfokú tanulmányokat folytató !

Ezúton értesítem, hogy Nógrád község önkormányzata 2014. évre vonatkozóan is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.

2014. évre az elmúlt évekhez képest a pályázat rendjében változás történt.

A pályázatbeadáshoz- akik még nem regisztráltak - a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) **pályázói regisztráció szükséges**, melynek elérése: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx> . A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A nem befogadott pályázatok a bírálóban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2013. november 15.

A pályázatot a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat hivatalánál kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

A, A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2013/2014 tanév első félévéről.

B, Kitöltött jövedelemnyilatkozat és eredeti igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről, valamint a családi pótlékról.

Jövedelemnyilatkozat a községházán átvehető, illetve önkormányzatunk honlapjáról letölthető.

A támogatásra az jogosult, akinek a családjában az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a 75.000 Ft-ot.

A beérkezett pályázatokat a képviselőtestület 2013. december 14-ig bírálja el.

A döntésről a pályázók 2012. december 20-ig postai úton, vagy elektronikusan az EPER-Bursa rendszeren keresztül kapnak értesítést.

További információk a <http://www.emet.gov.hu/segitseg/eper-bursa> honlapon.

Nógrád, 2013. október 15.

Árpásné Schlenk Judit
jegyző